

走,去洋银行“尝个鲜”

渣打银行正式启动南京个人业务

南京居民目前可办两种业务

个人银行业务启动后,渣打银行将为南京居民提供全面的个人银行业务。据记者了解,其个人银行服务主要包括对外籍和港澳台人士的人民币和外币服务,对本地居民的人民币百万存款和外汇理财服务,包括“优先理财”和“创智理财”服务。

由于个人人民币业务牌照还在申请之中,渣打银行目前能够提供的人民币业务并不多,南京居民目前在渣打银行主要可以享受两种服务。“目前老百姓可以到渣打银行存人民币,但必须要有百万元以上,而且是定期存款业务。”不过,昨日渣打银行透露,如果南京居民手上有外汇,只要1万美元以上就可以尝试渣打银行推出的代客境外理财产品。

渣打银行中国区个人银行业务总裁叶杨诗明昨日透露,“虽然具体数据不方便透露,但是南京市场对 QDII 产

南京的老百姓终于可以在洋银行享受服务了。昨天渣打银行南京分行正式启动个人银行业务,该行中国区个人银行业务总裁叶杨诗明还专门澄清,“其实外资银行门槛一点也不高,只要拿到人民币业务牌照,我们非常希望开办房贷业务、个人消费贷款和信用卡业务。”

品反应非常热烈,业务发展很好,今天我们一个负责人已经去考察网点了,打算在南京增设一家网点,希望这个夏天就能和南京居民见面。”

要想投资先填调查问卷

渣打银行在南京开办个人业务后,个人究竟能在洋银行享受哪些不一样的服务呢?记者以一客户身份进行了现场体验。

当记者来到商茂世纪广场 46 层渣打银行南京分行时,一位理财顾问接待了记者,当记者表示想购买一点理财产品时,这位理财顾问并没有着急推销产品,而是让记者先做一个适应性测试。

“我们要了解客户原来

有没有做过投资?做过什么样的投资?”通过这样一份调查问卷,渣打银行会分出三类客户:一、符合理财产品风险特征且想投资的;二、不符合理财产品风险特征、不想投资的;三、不符合理财产品风险特征但是想投资的。“我们测试的结果显示,很多南京投资者都属于第三类,也就是不符合理财产品风险特征但是想投资的。”对于测试之后仍然坚持要投资的客户,渣打银行会要求客户在调查表上签字认可。

洋银行门槛高其实是误解

“其实我们外资银行门槛并不高。”叶杨诗明女士昨天在南京专门澄清了市民对

洋银行的普遍看法。

“目前我们没有获得人民币牌照,所以现在人民币存款只能做 100 万元以上的定期存款,但只要获得人民币牌照,我们就不会有现在的资金限制了。”

叶杨诗明称,“现在经常有人拿着钱到英国或加拿大去投资房地产,其实并不一定是有钱人才能这样。因为现在在外资银行推出了代客境外理财产品。”据她介绍,目前南京居民只要有 1 万美元,便可以通过这一产品投资到俄罗斯等国家。

“而且我们一旦拿到人民币牌照,我们就没有 100 万元的资金限制,就可以很快将境外的一些产品引进中国,南京的居民也可以从最小的业务做起,尝试与渣打银行打交道。”记者获悉,如果渣打银行拿到人民币牌照后,他们将很快在南京推出个人房贷、个人消费品贷款,甚至信用卡。

本报记者 王海燕

■春运快速

6趟车次将停运

快报讯(见习记者 黄艳)昨天,记者从铁路部门获悉,2月2日至3月14日,连云港-南京 K426/7 次,南京-连云港东 K428/5 次停运。铁路方面表示,该趟车是由济南局发出的,具体停运的原因还不清楚。

此外,还有 4 趟车停运,分别是 1 月 31 日起南京西站开出的 8057 次停运,2 月 1 日起黄山站开出的 8058 次、南京西站开出的 5051 次、苏州站开出的 5052 次均停运。这 4 趟车次恢复开行的日期目前没有确定,要等通知。车站工作人员请广大市民关注铁路部门公告,也可以通过问询电话:85822222 了解有关信息。

■革命本钱

心脏长了个鸡蛋大的“瘤”

快报讯(记者 刘峻)昨天,记者从南京市第一医院获悉,该院刚刚为一名罕见的患者完成了心脏“修补”手术,专家告诉记者,该名患者如果不得及时救治,将有猝死的可能。

37 岁的王女士以前身体就不怎么好,常常患感冒、肺炎,但自认生长发育与同龄人没有差别,因此也没有在这个问题上太在乎。去年 12 月以来,王女士常常感到心慌,而且心脏跳动也不太有规律,进入今年 1 月后,王女士再也忍受不了心脏的折磨,到南京市第一医院就诊。经过详细检查,医生意识到问题的严重性。在王女士的心脏上居然长了一个鸡蛋大小的“瘤”,这是由于心脏内部出了毛病,将心脏内的组织“挤”出心脏,渐渐形成了一个“瘤”。该院心脏专家石开虎告诉记者,检查还发现,该“瘤”在心脏内的部位已经开始破裂,这会导致心脏衰竭,随时都会猝死。面对这样的棘手难题,专家对王女士的心脏做了全方位的术后,先是将“瘤”割除,然后又对心脏缺失部分进行了“修补”。



摇钱树

昨天,市民正经过挂满“铜钱”的装饰树。虽然离农历新年还有一段时间,但商家们早已按捺不住,纷纷布置起具有传统特色的装饰,以此来吸引消费者的眼球。

快报记者 洪波 摄

涨声响起来

年关,黄金零售价格纷纷上涨

黄金 198 元/克

年关向来是黄金销售的旺季,不少市民都会在这个时候选择一些黄金首饰,作为馈赠长辈和朋友的礼物,销售的火爆加上近期黄金原料价格出现了上涨,使得黄金零售价格纷纷上调。昨天上海黄金饰品行业协会把上海黄金饰品基准价格(千足金)从 188 元/克调整为 192 元/克,零售价格为 198 元/克。而南京一些品牌金饰品的销售价格也不低:千足金零售价格已经达到 200 元/克,铂金(Pt950)零售价格则达到了 395 元/克。

“上周 1 月 22 日至 26 日)上海黄金交易所 1 号金(AU9999)周平均价格为 160.13 元/克,比上周高出了不少。而且现在很多首

饰企业都把加工和设计费用等一并算入零售金价,所以目前黄金最终零售价格普遍在 200 元/克左右。”这位业内人士说。记者昨天下午在商场中看到,明牌首饰黄金零售价格为 200 元/克,宝庆的价格则是 198 元/克,同时铂金价格也出现了上浮,标价为每克 395 元。

在采访过程中记者还发现,很多市民都逐步了解了黄金的增值和保值功能,不少人都开始选择既能佩戴,又能保值的黄金首饰。但是对于时下年轻人喜欢的铂金首饰,专家则表示,买铂金不一定能保值,消费者在购买铂金首饰时千万不要抱着投资保值的心态。

快报记者 石明舟

香椿头 20 元/斤

春节期间还要涨

最低也得卖 35 元/斤

快报讯(记者 夏天)不少南京人喜欢吃香椿头炒鸡蛋,为此一些精明的蔬菜批销大户将本来要到今年春天才上市的香椿头提前推向南京市场,颇受欢迎,不过价格高得离谱。白云亭蔬菜批发市场的李老板昨天告诉记者,他经销的香椿头已经从前几天的 13 元-15 元/斤涨到了 20 元/斤。由于货源紧张,预计到春节期间要涨到 40 元/斤,最低也得涨到 35 元/斤。

李老板说,价格高的原因之一是因为它的货品质量高,颜色是发红的那种,当记者问香椿头的产地和地头收购价时,李老板称,因为现在很多人都拿不到货,所以产地在哪里以及收购价是多少绝对不能说出来。

下关白云亭业务处的卢云龙处长告诉记者,现在正值冬季,南京地产菜以叶菜为主,只占到市场供应总量的 10%—15%,绝大部分的蔬菜是反季节的茄果类及少量叶菜大帮菜,但是反季节菜不一定都这么贵。香椿头一天的上市量只有几十斤,价格当然高。但只要量大,价格就便宜。如香菜批发价曾经卖到每斤六七元,而现在由于每天的上市量高达 5 吨到 6 吨,所以价格一下子跌到只有 1 元-2 元/斤。

今晚强冷空气来了

后天最低气温 -4℃左右

■今日气象

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省气象台继续发布南京地区的强冷空气和大风预报,今夜起,冷空气将从南京经过,届时气温会有明显下降,同时还有大风天气。后天最低气温仅有 -4℃左右。

昨天,南京继续着小阳春的天气,丝毫感觉不到此季已是隆冬,下午的气温仍然在 10℃以上。省气象台专家认为,这是强冷空气将至的征兆,温暖的天气即将告一段落。省气象台昨天发布强冷空气预报称,北方一股较强冷空气已经南下,今天夜里起会影

响南京。明天南京气温将下降 5-6℃,并伴随 5-7 级大风。

省气象台预报,1 月 31 日晴转多云到阴,偏北风 4 级左右,下午到傍晚会逐渐增强到 5-6 级阵风 7 级,最低温度 0-1℃,最高温度 10-11℃。2 月 1 日全市多云到晴,最低温度 -2-3℃,全市大部分地区有冰冻,最高温度将降至 5-6℃。2 月 2 日全市晴到少云,最低温度 -4℃左右,全市有冰冻,最高温度 5-6℃。气象专家说,近期南京气温波动幅度较大,冷热交替,特别容易引起感冒、心脑血管等疾病,市民需注意预防。

49项活动让你一年玩个够

2007年南京旅游节庆活动火热出炉

■旅游播报

快报讯(通讯员 旅报记者 孙兰兰)2007 年南京旅游全年节庆活动火热出炉。昨日,记者从南京市旅游局获悉,今年全年的 49 项各类节庆活动已经全部排定,精彩纷呈的旅游大餐,可以让你每个月都有好玩的好看的。

今年众多活动中,“领衔主演”的将有两个大的国际性旅游节,春季的梅花节和秋季的“中国南京长江国际旅游节”。对于梅花节,市民已经很熟悉,而长江国际旅游节是从去年开始举办的,记者了解到,将会有一系列与长江文

化有关的节目,如龙舟赛、长江美食等。

览遍所有“节目单”,记者发现,从春节开始,南京市民将可以参加夫子庙灯会等系列旅游活动了,而且一年四季全城鲜花不断,好戏连台:春天去梅花山、溧水赏完梅花,紧接着就可赏莫愁湖公园的海棠花,还可以上牛首山踏青,去将军山、六合平山品茗;夏天江宁的西瓜、溧水的草莓都相当诱人,到了七八月份,江心洲的葡萄也该熟了;秋天,灵谷寺的桂花、玄武湖的菊花次第绽放;渐渐进入冬季,赏赏红枫,泡泡温泉都是无比惬意的事。

2007年南京主要旅游节庆活动

| 活动名称 | 活动时间 | 活动地点 |
|-------------------|--------|------------------|
| 第五届“江上人家新春乐”旅游节 | 2-3月 | 江心洲 |
| 2007年中国南京国际梅花节 | 2-3月 | 梅花山(主会场)等 |
| 溧水梅花节(南京国际梅花节分会场) | 2-3月 | 溧水傅家边 |
| 2007中国南京夫子庙灯会 | 2-3月 | 夫子庙 |
| “百年高淳”民俗文化展示节 | 3月 | 高淳老街等 |
| 雨花“春牛首”踏青节 | 3-5月 | 世外桃源农业旅游村等 |
| 第三届平山茶文化节 | 4月 | 六合平山森林公园 |
| 海棠花节 | 3-4月 | 莫愁湖公园 |
| 第三届妈祖文化民俗节 | 5月 | 静海寺天妃宫历史文化景区 |
| 江宁横溪西瓜节 | 5月 | 江宁横溪 |
| 端午国际龙舟大赛 | 5月 | 莫愁湖公园 |
| 郑和宝船旅游节 | 5月 | 宝船厂遗址 |
| 溧水采摘节 | 6-9月 | 溧水傅家边、白马镇 |
| 第六届郑和节 | 7月 | 郑和广场 |
| 江心洲葡萄节 | 7-8月 | 江心洲 |
| 南京第四届中国楮文化节 | 8月 | 八卦洲沙滩风情园 |
| 南京农业嘉年华 | 9月 | 白马公园 |
| 中国南京雨花石艺术节 | 9月 | 雨花台风景区等 |
| 第七届中国南京“固城湖”螃蟹节 | 9-10月 | 高淳县 |
| 第六届茉莉花文化旅游节 | 9-10月 | 六合金牛湖 |
| 灵谷桂花节 | 10月 | 中山陵 |
| 中国南京第六届八卦洲芦蒿节 | 10-11月 | 八卦洲丽岛 |
| 老山森林节 | 11月 | 老山森林公园 |
| 中国南京第七届栖霞红枫艺术节 | 11-12月 | 栖霞山 |
| 国际和平日纪念活动 | 12月 | 侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆 |
| “迎新年听钟声”活动 | 12月31日 | 栖霞寺 |

详细 49 项旅游活动请点击 www.lifenanjing.com.cn 首页查看

拿到年终奖 怎样投资好

快报联合专业机构推出年终奖理财系列讲座

■理财有方

农历新年快到了,不少单位已经开始或准备发放年终奖。辛苦了一年,拿到手的年终奖无论多少,也算是对自己一年工作的肯定。拿到一笔钱,怎么投资?买房子?炒股票还是投资基金?一位理财专家在接受记者采访时表示,“老百姓理财和富人理财不一样,老百姓手里的钱都赚得不容易,投资也大多选择存款或者买点人民币理财产品,股票和基金买的都很少,但这样一来,投资的收益也就非常微薄。”

股票、基金、外汇、黄金,这些字眼在过去的 2006 年里已经红得发紫,在刚刚到来的 2007 年里,它们也同样可以成为咱们老百姓投资的目标。让老百姓树立正确的理财观念,培养良好的理财方式,

选择合适的理财产品,是快报的义务,更是快报的职责。近期我们联系了基金公司、银行、证券公司等多家专业理财机构,有的还是从外地专程赶来,共同推出“年终奖理财系列讲座”,为市民口袋中的年终奖找个好出路。

快报记者 石明舟
讲座第一期:现在到底能不能买基金

主讲人:曾芒 长信基金基金经理;时间:2007 年 2 月 3 日(星期六)下午;报名方式:市民既可以通过电话(84783619)报名,也可以在我们生活南京网站(<http://bbs.lifenanjing.com.cn/>)(社区论坛→都市联盟→财富)上报名,其中通过电话和网站报名的各前 40 位市民,还能够免费获得价值 30 元的手机充值卡一张。